《信息技术应用》复习题A

一、单选题
1、 第一代计算机采用的电子逻辑元件是(  )



A. 晶体管 



B. 电子管  



C. 集成电路 



D. 超大规模集成电路



2、 计算机最早的应用领域是(  ) 。



A. 办公自动化   



B. 人工智能 



C. 自动控制



D. 数值计算



3、 如果按字长来划分，微型机可分为8位机、16位机、32位机、64位机等。所谓32位机是指该计算机所用的CPU（   ）



A. 同时能处理32位二进制数



B. 具有32位的寄存器　　



C. 只能处理32位二进制定点数



D. 有32个寄存器



4、 能进行算术运算和逻辑运算的部件称为运算器，也称算术逻辑单元，其英文表示为______。


A. ADD 

B. INC 


C. CPU   


D. ALU


5、 在计算机硬件系统中，负责向其它各部件发出信号，以确保其它部件能正常有序地运行的部件是______。


A. 控制器  


B. 运算器   


C. 存储器    


D. 输入/输出设备

6、 1MB等于（   ）


A. 1000字节


B. 1024字节


C. 1000*1000字节


D. 1024*1024字节

7、 外存储器中的信息，必须首先调入(  ) ，然后才能供CPU使用。


A. 控制器 


B. ROM      


C. RAM     


D. 运算器



8、 “Cache”是指(  ) 。


A. 介于CPU与内存之间的一种高速存取数据的芯片


B. 高速存储器


C. 光存储器


D.  移动硬盘


9、 显示器规格中的1024х768，表示显示器的（   ）。


A. 分辨率     


B. 灰色     


C. 颜色     


D. 屏幕大小


10、 二进制数1110111.11转换成十进制数是（   ）


A. 119.375


B. 119.75


C. 119.125


D. 119.3


11、 如果程序工作不正常，并且试图关闭该程序时，没有任何响应，这是有可能要利用“结束任务”使其结束任务。同时按(  )键一次，可以显示"任务管理器"对话框。 

A. Ctrl+Shift+Del

B. Alt+Shift+Del

C. Alt+Shift+Enter

D. Ctrl+Alt+Del

12、 在声音的数字化过程中，采样频率越高，声音的 (   )越好。 

A. 保真度 

B. 失真度 

C. 噪音 

D. 精度 

13、 数据库系统的核心是(   )。

A. 数据库   

B. 数据库管理系统   

C. 数据库管理员   

D. 数据库应用系统

14、 在关系模型中，把数据看成一个二维表，每一个二维表称为一个(   )。

A. 数据表 

B. 模型 

C. 关系

D. 表

15、 域名服务器上存放着Internet主机的（   ）

A. 域名和路由器对照表

B. IP地址和路由器的对照表              

C. 域名列表

D. 域名和IP地址的对照表

二、填空题

1、 计算机由五大部件组成，它们是　　　　    、控制器、　　　　    、输入设备和输出设备。
2、 内存储器包括________和ROM两种。（填写英文简写）
3、 存储容量一般以字节为基本单位来计算，1B表示______位二进制位。
4、 在数制系统中，十进制的基数是_______，数524中5的位权是__________。
5、 结构化程序设计所规定的三种基本结构是　　　　　    、　　　　　    、__　　　　   。
6、 Internet的通信协议标准是_______________ 。
三、判断题

1、 多道程序同时进入一个计算机系统的主存并启动进行计算，宏观上看是并行的，微观上是轮流占用CPU的。

2、 相同位数的数，在二进制表达中代表的数一定比在十进制中表达的数小。 
3、 C++,JAVA都是面向对象的编程语言，是高级语言程序，而C语言做底层编程，是低级语言程序。
4、 字节是计算机中常用的数据单位之一，它的英文名字是byte。  

5、 计算机能直接执行高级语言源程序。   
6、 计算机掉电后，ROM中的信息会丢失。（×）   
7、 B类网络比C类网络能够容纳的主机数量比较多。
T

8、 字长是指计算机能同时处理的二进制信息的位数。
T

9、 快捷方式文件不是原始文件的副本。
T 
10、 算法的时间复杂度与空间复杂度是相关的。
FALSE

正确写T，错误写F,回答填到下面的横线上：

1-5:________________

6-10：____________

《信息技术应用》复习题B

一、单选题



16、 计算机最早的应用领域是(  ) 。



E. 办公自动化   



F. 人工智能 



G. 自动控制



H. 数值计算



17、 下面有关计算机的叙述中,正确的是（   ）


A. 计算机的主机只包括CPU   


B. 计算机程序必须装载到内存中才能执行


C. 计算机必须具有硬盘才能工作  


D. 计算机键盘上字母键的排列方式是随机的


18、 
计算机的主存储器包括(   )。


A. RAM    


B. ROM   


C. Cache   


D. 以上全是


19、 与十六进制数BB等值的十进制数是（   ）


A. 187


B. 188


C. 185


D. 186


20、 十进制数513的BCD码是( )。


E. 10100010011


F. 11100110001


G. 1101110101


H. 1101010111


21、 汉字的字形信息是以点阵的形式表示的。若一个汉字的字形信息采用24*24的点阵表示，则存放1000个这样的汉字需要______KB的空间。

A. 562.5

B. 576

C. 576.5

D. 562

22、 波特率表示（   ）

A. 位/秒 

B. 字节/秒  

C. 千位/秒  

D. 千字节/秒

23、 剪贴板的作用是  (  )。



A.  临时存放应用程序剪贴或复制的信息



B.  作为资源管理器管理的工作区



C.  作为并发程序的信息存贮区



D.  在使用DOS时划给的临时区域



24、 Windows中，下列关于“关闭窗口”的叙述，错误的是(  ) 。

A. 用控制菜单中的“关闭”命令可关闭窗口 

B. 关闭应用程序窗口，将导致其对应的应用程序运行结束 

C. 关闭应用程序窗口，则任务栏上其对应的任务按钮将从凹变凸 

D. 按Alt+F4键，可关闭应用程序窗口 
25、 以下（   ）统一资源定位器的写法是正确。

A. http://www.mcp.com\que\que.html 

B. http//ww.mcp.com\que\que.html

C. http://www.mcp.com/que/que.html

D. http//ww.mcp.com/que/que.html

26、 Windows中，下列不能进行文件夹重命名操作的是  (  )。

A. 用“资源管理器”“文件”下拉菜单中的“重命名”命令 

B. 选定文件后再单击文件名一次 

C. 鼠标右键单击文件，在弹出的快捷菜单中选择“重命名”命令 

D. 选择文件后再按F4 
27、 数字音频采样和量化过程所用的主要硬件是 (   ) 。

A. 数字编码器

B. 数字解码器

C. 模拟到数字的转换器(A／D转换器)

D. 数字到模拟的转换器(D／A转换器)
28、 关于多媒体技术，下列叙述不正确的是______。  

A. 多媒体技术的集成性是指将不同的媒体信息合理、协调地结合在一起，形成一个完整的整体

B. 多媒体技术使计算机具有综合处理声音、文字、图像和视频的能力

C. 多媒体技术的核心是人工智能

D. 多媒体技术以形象丰富的声、文、图信息和方便的交互性，极大地改善了人机界面，改变了使用计算机的方式
29、 以下叙述中正确的是( )。

A. C语言的源程序不必通过编译就可以直接运行

B. C语言中的每条可执行语句最终都将被转换成二进制的机器指令

C. C源程序经编译形成的二进制代码可以直接运行

D. C语言中的函数不可以单独进行编译

30、 下列关于算法的叙述不正确的是：

A.算法是解决问题的有序步骤

B.算法具有确定性、可行性、有穷性等基本特征

C.常见的算法描述方法有自然语言、图示法、伪代码法等

D. 一个问题的算法只有一种
二、填空题
1、 计算机主机包括　　　　　    和内存。
2、 在数制系统中，八进制的基数是_______，数3027中3的位权是________。
3、 若有一IP地址为202.194.133.1，则其子网掩码的二进制位总长度是_______位。将其与IP地址进行二进制的逻辑与操作，得到的便是　　　　　　　　。
4、 TCP/IP协议分层中共分为_________层。（填写数字）
5、 算法的特征包括_　　　　性、_　　　　可行性、输入、输出、_　　　　性。
6、 __　　　　　  和解释程序是常见的两类程序设计语言处理程序。 
三、判断题
1、 RAM中的信息在计算机断电后会全部丢失。    
2、 操作系统的功能之一是提高计算机处理器的运行速度。   
3、 外存中的数据可以直接进入CPU被处理。 
4、 通常硬盘安装在主机箱内，因此它属于主存储器。   
5、 十六位字长的计算机是指能计算最大为16位十进制数据的计算机。 
6、 只要运算器具有加法和移位功能，再增加一些控制逻辑，计算机就能完成各种算术运算。
7、 计算机中的字符，一般采用 ASCII 编码方案。若已知【H】的 ASCII 码值为 48H， 则可推断出【J】的 ASCII 码值为 50H。 
8、 C++,JAVA都是面向对象的编程语言，是高级语言程序，而C语言做底层编程，是低级语言程序。
9、 B类网络比C类网络能够容纳的主机数量比较多。


10、算法的时间复杂度与空间复杂度是相关的。



正确写T，错误写F,回答填到下面的横线上：

1-5:_________________

6-10：_____________________

《信息技术应用》复习题C

一、单选题
31、 目前，制造计算机所用的电子器件是(  )



A. 大规模集成电路　



B. 晶体管　　



C. 集成电路



D. 大规模集成电路与超大规模集成电路



32、 计算机软件两大类可分为______。


A. 操作系统和语言处理程序


B. 操作系统和数据库


C. 数据库和应用程序


D. 系统软件和应用软件


33、 CAI指的是(  )



A. 系统软件　



B. 计算机辅助教学　　

C. 计算机辅助设计



D. 办公自动化



34、 和内存储器相比，外存储器的特点是(   )。


A. 容量大，速度快，成本低


B.  容量大，速度慢，成本低


C. 容量小，速度快，成本高  


D. 容量小，速度快，成本低


35、 在资源管理器中，选定多个不连续的文件应按下 (  ) 。



A.  <Ctrl>



B.  <Shift>



C.  <Alt>



D.  <Crtl>＋<Shift>




36、 若十进制数为57，则其二进制数为（   ）。


I. 111011


J. 111001


K. 110001


L. 110011


37、 下列文件中属于可执行文件的是（）

A. Sn.txt  

B. read.doc   

C. setup.exe    

D. picture.bmp

38、 下列软件中，属于动画制作工具的是  

A. ACDSee 
B. IE

C. Excel

D. Flash

39、 下列属于音频文件扩展名的是______。   

A. .wav          

B. .gif          

C. .bmp          

D. .xls

40、 Windows中，下列不能进行文件夹重命名操作的是  (  )。

用“资源管理器”“文件”下拉菜单中的“重命名”命令 

选定文件后再单击文件名一次 

鼠标右键单击文件，在弹出的快捷菜单中选择“重命名”命令 

选择文件后再按F4 
41、 波特率表示（   ）

位/秒 

字节/秒  

千位/秒  

千字节/秒

42、 下面的图形图像文件格式中 (   ) 可实现动画。

WMF格式

GIF格式

BMP格式

JPG格式

43、 下列叙述中，正确的是(   )。

用E—R图能够表示实体集间一对一的联系、一对多的联系和多对多的联系

用E—R图只能表示实体集之问一对一的联系

用E—R图只能表示实体集之间一对多的联系

用E—R图表示的概念数据模型只能转换为关系数据模型

44、 如果电子邮件到达时，你的电脑没有开机，那么电子邮件将（   ）。

退回给发信人 

保存在服务商的主机上

过一会儿对方再重新发送

永远不再发送

45、 域名服务器上存放着Internet主机的（   ）

域名和路由器对照表

IP地址和路由器的对照表              

域名列表

域名和IP地址的对照表

二、填空题
1、 评价计算机的性能指标主要有：运算速度、_______、内存容量等。
2、 在数制系统中，二进制的基数是_______，数100中1的位权是________2^2。
3、 存储容量一般以字节为基本单位来计算，1KB表示_________字节。
4、 C类IP地址的前24位为网络号，所以其地址可以支持的主机号数量是__　　　　。
5、 算法的特征包括_　　　　确定性、可行性、输入、输出、_　　　　有穷性。
6、 著名计算机科学家 Nikiklaus Wirth提出一个公式：程序= 　　　　　    + 数据结构。

7、 www.baidu.com域名地址中，顶级域名部分是__________。
8、 SQL是通用的功能极强的关系数据库标准语言，其中_________语句最常用于实现数据查询功能的操作。
三、判断题
1、 光盘属于外存储器，也属于辅助存储器。   
2、 1个字节是由10个二进制数位组成。   
3、 可以在带电状态下插拔接口卡。 
4、 CPU的主要任务是取出指令，解释指令和执行指令。  
5、 外存中的数据可以直接进入CPU被处理。 
6、 计算机的内存储器与硬盘存储器相比，内存储器存储量大。   
7、 十六位字长的计算机是指能计算最大为16位十进制数据的计算机。 
8、 数据库管理数据比用文件管理数据效率更高。
9、 图像的分辨率越大，需要的存储容量越大。
10、 BMP格式的图像要转换成JPG格式的图像， 只要修改文件扩展名即可。
正确写T，错误写F,回答填到下面的横线上：

1-5:_________________

6-10：____________________

